

### HETI LITURGIKUS REND A GYŐRI BAZILIKÁBAN (2017. március 6.-2017. március 12.)

#### Hétfő (március 6.)

6<sup>45</sup> szentmise (olvasott)

17<sup>30</sup> rózsafüzér

18<sup>00</sup> Apor-szentmise (Bartók Ferenc OSB) (énekes)

#### Kedd (március 7.)

Szent Perpétua és Felicitász vértanúk

6<sup>45</sup> szentmise (olvasott)

17<sup>00</sup> szülői értekezlet (bérmálkozók)

18<sup>00</sup> szentmise (énekes)

#### Szerda (március 8.)

Istenes Szent János szerzetes

6<sup>45</sup> szentmise (olvasott)

18<sup>00</sup> szentmise (énekes)

#### Csütörtök (március 9.)

Római Szent Franciska szerzetesnő

6<sup>45</sup> szentmise (olvasott)

18<sup>00</sup> szentmise (énekes)

#### Péntek (március 10.)

6<sup>45</sup> szentmise (olvasott)

17<sup>30</sup> kereszttűt

18<sup>00</sup> szentmise (énekes)

#### Szombat (március 11.)

6<sup>45</sup> szentmise (olvasott)

18<sup>00</sup> szentmise (énekes)

#### Vasárnap (március 12.)

Nagyböjt 2. vasárnapja

8<sup>30</sup> szentmise (énekes)

10<sup>00</sup> szentmise (énekes)

11<sup>30</sup> kereszttűt

12<sup>00</sup> szentmise (énekes)

18<sup>00</sup> szentmise (énekes)

### SZENT PERPÉTUA ÉS FELICITÁSZ

Az észak-afrikai Karthágó környékén élő Perpétua, a fiatal, kisgyermekes patriciusfeleség Felicitással, a rabszolgánól együtt hitjelölt volt a keresztények közösségében.

Septimius Severus császár súlyos büntetés terhe alatt megtiltotta, hogy valaki zsidóvá vagy kereszténnyé legyen. Az ifjú keresztény csoport is áldozata lett a császár rendelkezésének, aki halálra szánta őket. Satorius, mihelyt értesült a rá bízott hittanulók elfogatásáról, önként jelentkezett, hogy védené mellett állhasson. A hitjelöltek a börtönben az első kínálkozó alkalommal megkapták a keresztséget – tudósít Perpétua. A keresztségben erőt nyertek a szenvedések elviseléséhez.

Zsúfolt börtönbe zárták őket. A vértanú feljegyzéseiből tudjuk, hogy mind testvéri közösségben álltak a rájuk rótt kemény megpróbáltatásokat. A végsőökig ellentmondtak a hittagadásnak. Krisztus szerete töltötte be őket; a halálig tartó testvéri összetartozás ragyogó példaképét tárják elénk. „Ti mindnyájan testvérek vagytok” (Mt 23,8) – az Úr szavainak megfelelő magatartás valóság volt az első évszázadok fiatal Egyházában.

Perpétua naplójának ókeresztény kiadója részletesen elbeszéli az elszakíthatatlan barátok utolsó napjait és vértanúságát. Hosszú, felőlő fogság után kihallgatták őket a város fórumán, és mivel ott kereszténynek vallották magukat, halálra ítélték és kivégezték őket. Március 7-én arénába, vadállatok elé vetették a keresztények kis csoportját; ám mivel az állatok nem ítélték meg őket, törölték ki életüket. A Depositio Martyrum március 7-én emlékezik meg a temetésükről. 1908-ban Aquinói Szent Tamás emléknapja miatt március 6-ra tették át ünnepüket, majd – miután 1969-ben, amikor Szent Tamás ünnepét január 28-ra helyezték – Szent Perpétua és Felicitász napja visszakertült március 7-re.

Szent Ágoston a két szent nevét összekapcsolva hívja fel a figyelmünket a böjti fegyelem értékére: perpetua felicitas, azaz örök boldogság lesz állhatatosságunk jutalmá.

részlet: (www.magyarokurir.hu)

### ISTENES SZENT JÁNOS

Ciudad János egyszerű, vallásos szülők fiaként Portugáliában született 1495. március 8-án. Amikor nyolc éves lett, szülei szállást adtak egy papnak, aki Madridba igyekezett és lelkesedéssel beszélt a spanyolok vallásos életéről. A fiú kipirult arccal hallgatta, s amikor a pap eltávozott, megszökött otthonról: Madridba akart menni. Miután három héten át eredménytelenül kutattak utána, édesanyja belehalt bánatába. Felesége halála után az apa belépett testvérnek a ferencesekhez. Ő sem látta fiát soha többé.

János elzárándokolt Compostellába, és ott megvilágosításért imádkozott, hogy milyen útra lépjen a jövőben, de kérdésére nem kapott választ. Visszatért szülőhelyére, s megtudta, hogy szülei már meghaltak.

Elszegődött egy gróf családjához, aki Ceutába ment szomjúhozásában még sok az önszeretet, valami szerényebbre törekedik. Így hát János visszatért Gibraltárra, és szentképeket árusított. Hamarosan egy kis boltot is tudott vásárolni magának Granadában.

Negyvenkét éves volt akkor. Már birtokában volt a nagy hivatáshoz szükséges belső erősségnek, és egy zárandoklat alkalmával világszóló lett Isten hívása: a világszóló szegény betegeknek kell segítenie. Fölkerezte Avilai Jánost, aki megerősítette őt küldetésében, és irányt adott lelki életének.

Kemény munkába vágott ekkor: éjszaka fát gyűjtött az erdőben, s nappal eladta. Árából ételmezt és orvosságot vásárolt a vagyontalan betegeknek. Ez az üzlet is fölvirágzott, és János hamarosan olyan helyzetbe került, hogy házat bérelhetett. Oda hordta betegeit, és önfeláldozóan ápolta őket.

Minden este kilenc óra tájban elment hazulról a hátán egy puttonnyal, és egy zsinóron két tálat lógatva a vállán hangosan ezt kiáltozta: „Kik akar jót tenni magának? Az Isten szerelméért, tegyetek magatoknak is valami jót, testvéreim!” Kezdetben nem sok gyűlt össze, de hamarosan ismerték már az oly jóságosnak és szent életűnek látszó embert. Az adományok egyre gazdagabbak lettek, és gyakran alaposan megrakodva tért haza, nemegyszer egy szegény beteg kíséretében, akit valahol fölstedett.

Szentségének híre elterjedt, és nemsokára már nem kellett kéregetnie; az emberek odahozták neki a szükséges dolgokat, és a granadai érsek is erőteljesen támogatta, úgyhogy egy nagyobb házat tudott bérelni.

Tuy püspöke, aki nagyra becsülte őt, jóváhagyta az „Istenes János” nevet, amelyet az emberek adtak neki. Készítettett számára egy köntöst is, hogy megismerjék róla, és meghagyta, hogy segítőtársai is olyat viseljenek.

Hamarosan egy második kórházat kellett építenie, és ez Jánost adósságba verte. Az érsek tanácsára Valladolidba ment az udvarhoz, hogy támogatást kérjen, amit meg is kapott. Rövidesen azonban Valladolidban is éppen olyan sok szegény jött hozzá, mint Granadában. Kísérőtársa figyelmeztette, hogy az adományt eredeti céljára fordítsa, mármint Granada számára, de János nem volt képes egyetlen szegényt sem elutasítani. „Testvéreim - válaszolta -, akár itt, akár Granadában adunk, mindig az Úrnak adunk, mert ő van mindenhol és minden szegényben.” Végül is udvari jötevői további készpénz helyett váltókat adtak neki, amelyeket csak Granadában lehetett beváltani. Így ki tudta egyenlíteni adósságait.

A betegek szolgálatában, megfeszített munkában eltöltött 13 év meglehetősen felőlőlte erejét. A valladolidi utazás fáradalmait alig tudta kiheverni. És akkor egy nap azt hallotta, hogy kiáradt a Xenil folyó, és rengeteg fát sodort a partra. Fagyújtás közben egy fiatalember a vízbe esett, és az áradat elsodorta. Megmentésére János a folyóba ugrott, de nem tudta kihozni. Teljesen kimerülve ért partra. Olyan testi és lelki megrázkódtatás érte, amelyből a legyengült férfi már nem tudott fölépülni. Érezte halálának közeledtét, ezért elrendezte kórházának ügyeit. Miután az érsek föladata neki a betegek szentségét, Istenes János meghalt ötvenötödik születésnapján. Istenes Jánost 1690-ben avatták szentté. XIII. Leó pápa a katolikus kórházak védőszentjévé tette, s nevét belefoglalta a haldoklók egyházi imájába.

Ünnepét 1714-ben vették föl a római naptárba, március 8-ra. részlet: (www.katolikus.hu)

### HIRDETÉSEK - (2017. március 5.)

• **Boldog Apor Vilmos püspök** tiszteletére bemutatott elsőhétféli szentmisét március 6-án, 18:00 órai kezdettel **Bartók Ferenc OSB** csanaki plébános mutatja be. A szentmise előtt 17:30 órától a **rózsafüzért** imádkozzuk.

• Ugyanezen a napon, március 6-án, hétfőn 18:30 órakor tartja a **Bencés Diákok Győri Egyesülete** következő **szabadegyetemi előadását**, melynek keretében dr. Kovács Antal, olimpiai bajnok tart előadást **"A siker egyenlő a boldogsággal?"** címmel a Czuczor Gergely Bencés Gimnázium Disztermében. A belépés díjtalan. Mindenkit szeretettel várnak!

• Március 7-én, kedden 17:00 órakor a Gyakorló, Kazinczy és Radnóti iskolába járó gyermekek szüleinek részére **bérmálási szülői értekezletet** tartunk itt, a Székesegyházban. Kérjük, hogy az idén **bérmálkozó gyermekek** családjából valaki legyen jelen ezen a megbeszélésen!

• Március 9-én, csütörtökön 17:00 órára az **Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség** szeretettel várja az érdeklődőket a reformáció 500 éves jubileuma kapcsán szervezett **kerekasztal-beszélgetésre**, melynek címe: **Az egységkeresés**. Részletek a plakáton olvashatók!

• Ugyancsak március 9-én, csütörtökön a **Győri Székesegyházi Plébánia Tanácsadó Testülete** gyűlést tart. Plébános atya szeretettel hívja és várja a testület tagjait a csütörtök esti 6-os szentmisére és az azt követő gyűlésre a **Káptalandomb 10.** szám alá. Kérjük a tanácsadó testület tagjait, hogy vegyék át meghívójukat a szekrényében.

• Péntekenként a Székesegyházban az esti 6-os szentmise előtt fél órával keresztutat járunk. E hét péntekén, 10-én a **győr-révfalui Szentháromság** templomban 17:30 órától **kereszttűt**, majd 18:00 órától **szentmise** lesz Győr-Révfalun, Győr-Bácsa, Győr-Kisbácsa híveinek **nagyböjti zárandoklata** alkalmából.

• Ugyanezen a napon, március 10-én, pénteken 19:00 órakor kezdődik a plébániánk által indított **biblióra** a Kántorképző épületében (Káptalandomb 10.). Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket!

• Az idei esztendőben a **Szűzanya Könyvező Kegyképek** búcsúját a papok részére **március 17-én**, pénteken, a hívek részére **március 18-án és 19-én**, szombaton és vasárnap tartjuk. Részleteket a plakáton és a plébániai hírlevélben olvashatnak!

• Mint ahogy arról a kedves Hívek is értesültek az elmúlt héten, a Székesegyház **belső felújítása** megkezdődött a Mária-kegyoltár restaurálásával. Az oltárnál lévő **hálaköveket** a restaurátorok elszállították, majd restaurálást követően visszajuttatták azokat a templom részére. A Kegykép megkapta azt az **ideiglenes keretést**, mely lehetővé teszi, hogy ismét megtekinthető legyen a híveknek a **Búcsú** idejére. Március végén az építészek megkezdik a korszerű fűtési, világítási, hangosítási munkálatokat, melynek során új kőburkolatot is kap a templom. Ez idő alatt a hétköznapi szentmisék továbbra is a fatimai kápolnában lesznek, a hétvégék a főoltárnál a megszokott időben. **Hálásan köszönjük türelmüket, megértésüket és főképp imádságaikat!**

### KÖNNYEZŐ SZŰZANYA-ÜNNEP 2017. MÁRCIUS 17-18-19.

#### Március 17. (péntek) – A papok zárandoklata

6 óra – Szentmise a könyvezés órájában  
9 óra – Papi rekollektió (Győri Hittudományi Főiskola)  
11 óra – **Püspöki szentmise**, szónok: **Böcskei László** nagyváradai megyéspüspök  
18 óra – **Püspöki szentmise: dr. Pápai Lajos** nyugalmazott győri megyéspüspök

#### Március 18. (szombat) – A hívek zárandoklata

18 óra – **Püspöki szentmise: dr. Veres András** győri megyéspüspök – a hívek zárandoklatának megnyitása, ezután éjszakai virrasztás  
19.30 – A Palestrina-kórus Szűzanya-köszöntő áhítata  
22 óra – Szentmise az elhunyt zárandokokért és a zárandokok elhunyt hozzátartozóiért  
23 óra – Szentségimádás

#### Március 19. (vasárnap)

0 óra – Népi kereszttűt  
1-től - 6 óráig – Imaórák (zárandokcsoportok)  
6 óra – Szentmise a könyvezés órájában  
8.30 Szentmise  
10 óra – **Püspöki szentmise**, szónok: **Forrai Tamás SJ**  
12 óra – Szentmise  
14 óra – A zárandokok búcsúztatása

Március 17-18-án a káptalandombi **Szent László Látogatóközpont** 10-20 óráig **meghosszabbított nyitva tartással** és **kedvezményes**, 500 Ft-os jegyárral vár minden kedves érdeklődőt.